

# 病毒攻击伊朗石油部网站 伊成立“网络危机委员会”应对攻击

□新华社 4月24日专电

伊朗石油部和国家石油公司内部电脑网络22日遭病毒攻击。为安全起见,伊朗方面暂时断开海湾附近哈拉克岛石油设施的网络连接。

伊朗迈赫尔通讯社报道,石油部和国家石油公司内网及其关联官方网站22日遭病毒攻击,数小时无法运行。为加强防范,伊朗方面暂时断开哈拉克岛石油设施以及一些石化厂的网络连接。

哈拉克岛位于伊朗首都德黑兰以南大约750公里处,拥有国内最大油港,经手伊朗90%的原油出口。

按这家通讯社的说法,断开网络连接没有给原油生产和出口带来任何麻烦。23日晚些时候,石油部内网恢复运行,国家石油公司网络仍旧瘫痪。

石油部发言人阿里·礼萨·尼克扎德告诉这一部门下属的沙纳通讯社记者,这次病毒攻击成功窃取部分用户数据,但“核心信息”安然无恙。

“说没有数据受到侵害不准确。”尼克扎德说,“只有与一些用户相关的数据遭窃取。”

迈赫尔通讯社援引石油部官员的话报道,石油部已成立一个“网络危机委员会”,应对攻击威胁。

22日的事件不免令人回忆起2010年伊朗遭受的网络攻击。当年,伊朗大约3万个互联网终端和布什尔核电站员工个人电脑遭Stuxnet蠕虫病毒感染。伊朗指认美国和以色列是幕后主使。

## 冷血杀手表达一丝歉意

挪威于特岛血案嫌疑人向“无辜受害者”道歉,但不向枪击受害者致歉



24日,警察为挪威首都奥斯陆爆炸案和于特岛枪击案嫌疑人安德斯·贝林·布雷维克(右)打开手铐。(新华社发)

□据 新华网

挪威首都奥斯陆爆炸案和于特岛枪击案嫌疑人安德斯·贝林·布雷维克23日说,愿向爆炸案“无辜受害者”道歉,但拒绝向枪击案受害者致歉。

### ▶▶ 表达歉意

针对布雷维克的庭审23日进入第六天。其间,他首次对受害者展现一丝歉意。

布雷维克去年7月22日先在奥斯陆政府办公楼附近引爆炸弹,后前往奥斯陆附近的于特岛开枪射杀参加挪威工党青年团夏令营的青少年,共致77人丧生,80多人受伤。

他说,愿意向那些在奥斯陆爆炸案中受伤、丧生的“无辜者”道歉,这些人原本不是目标。

布雷维克特别提及爆炸发生时恰巧路过政府办公楼的32岁男子凯·海于格,称自己本不想杀害“平民”。

当检察官问及是否愿意向69名于特岛枪击案受害者同样致以歉意时,布雷维克回答:“不愿意。”按他的说法,这些受害青年全部是“政治激进分子”,妄图利用文化多元化方式“摧毁挪威社会”。

布雷维克强调,不仅受害者家人因去年7月的惨案失去挚爱,他同样遭到亲友背弃。“你们应该记住,7月22日,我同样失去了……我的全部家人、朋友……我失去了所有。”

奥斯陆爆炸案幸存者和受害者家属的代表约恩·海斯特内斯认为,布雷维克的道歉不够诚恳。

### ▶▶ 申辩“正常”

布雷维克先前多次强调自己承认制造袭击,却拒绝认罪。对布雷维克精神健康的认定结果将成为判决的重要依据。迄今,两份针对他的精神鉴定报告结果相反。

布雷维克本人宣称自己精神正常,指认检方想方设法让他看起来精神不正常,批评法庭质疑他的精神健康“是一场种族主义阴谋”,“我是一名民族主义武装人员,正遭受严重种族歧视。他们妄图让我所倡导的理念丧失威望。”布雷维克说。

挪威不设死刑,如果布雷维克被认定有罪而且作案时精神正常,将面临最高21年监禁。服刑期满后,如果法庭认定他继续对公共安全构成威胁,可以延长关押期限。如果被认定精神不正常,布雷维克将被关进一所精神病机构。

### ▶▶ 曾经留情

布雷维克23日说,自己曾对3人手下留情,包括一名女孩、一名男孩和一名“看似是右翼支持者的”青年。

他回忆,自己放过那个10岁男孩是因为“我不能理解,为什么这么小的孩子会出现在政治教化阵营里”。

检方没有公开男孩姓名,但说男孩的父亲是于特岛的保安,也是岛上第一个命丧布雷维克枪口下的人。

提及另一名幸存者阿德里安·普拉康时,布雷维克解释,之所以不杀普拉康,是因为“这个人……看起来像右翼人士。看到他就好像看到我自己,这是我不朝他开枪的原因”。

普拉康现年22岁,他在接受路透社记者采访时回忆:“他拿枪指着我好长时间,然后放下枪,转身走开。”

### 图说天下



#### 查韦斯现声辟死亡传言

4月23日,在古巴哈瓦那,委内瑞拉总统查韦斯(左三)与女儿罗莎等在一起。

当日,身在古巴的查韦斯打电话给委内瑞拉国家电视台,打破了最近几天关于他病情恶化甚至已经死亡的传言。现年57岁的查韦斯正在古巴哈瓦那接受治疗。(新华社发)



#### 叙发生汽车炸弹爆炸事件

4月24日,在叙利亚首都大马士革,一辆汽车被炸毁。

据叙利亚通讯社24日报道,大马士革市中心迈尔季广场24日发生一起汽车炸弹爆炸事件,造成至少1人受伤。

(新华社发)

### 丑闻越挖越深

美国防部一特工竟在奥巴马下榻酒店召妓

□中国日报供本报特稿(任奇)

据美国哥伦比亚广播公司(CBS)报道,美国执法人员4月22日称,特工召妓丑闻远没有结束,他们发现竟然有一名隶属于国防部的特工在奥巴马总统下榻的酒店里召妓。

执法人员向媒体透露,一名特工在哥伦比亚海港城市卡塔赫纳的希尔顿酒店将一名女性带入房间。而5天后,美国总统奥巴马入住了这家酒店。目前,这名特工因为涉嫌召妓正接受调查。

报道称,新增的涉案特工是白宫通信局的,这个部门负责保障政府官员之间的通信安全,受国防部管辖。至此,召妓丑闻涉案人员增至24人,涉及的酒店也增至2家。

白宫发言人杰伊·卡尼说,现有的调查显示白宫工作人员都与召妓事件无关,他们没有任何不正当行为。据悉,此前卷入召妓丑闻的特工都是特勤局的,隶属美国国土安全部。

洛阳网  
www.lyd.com.cn



# 洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信712到10655885订阅,3元/月。不收GPRS流量费。

